



**ДЕРЖАВНЕ БЮРО РОЗСЛІДУВАНЬ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОГО БЮРО РОЗСЛІДУВАНЬ,
РОЗТАШОВАНЕ У МІСТІ МИКОЛАЄВІ
(ТУ ДБР у м. Миколаєві)**

E-mail: official@mk.dbr.gov.ua

вул. Погранична, 9, м. Миколаїв, 54020
сайт: dbr.gov.ua

код ЄДРПОУ 42341034

Ігорю КАЛАЧОВУ

foi+request-111351-

d8a08190@dostup.pravda.com.ua

До Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Миколаєві (далі – ТУ ДБР у м. Миколаєві) надійшов запит на отримання інформації щодо надання витягу з Єдиного державного реєстру досудових розслідувань у кримінальному провадженні № 62020150010000708 та інших документів у зазначеному кримінальному провадженні.

За результатами розгляду зазначеного запиту, згідно з вимогами Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон № 2939-VI), повідомляємо про наступне.

Згідно із статтею 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до Закону України від 13.01.2011 № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень. До публічної відноситься інформація:

щодо використання бюджетних коштів юридичними особами, що фінансуються з державного, місцевих бюджетів, бюджету Автономної Республіки Крим;

пов'язана з виконанням особами делегованих повноважень суб'єктів владних повноважень згідно із законом чи договором, включаючи надання освітніх, оздоровчих, соціальних або інших державних послуг;

щодо умов постачання товарів, послуг та цін на них;

про стан довкілля, якість харчових продуктів та предметів побуту; аварії, катастрофи, небезпечні природні явища та інші надзвичайні події, що сталися або можуть статися і загрожують здоров'ю або безпеці громадян;

що становить суспільний інтерес (суспільно необхідна інформація).



Відтак, положення Закону не поширюються на доступ до інформації або документів, створених під час здійснення досудового розслідування.

Спеціальним законом, у такому випадку, є Кримінальний процесуальний кодекс України. Він встановлює особливий порядок надання інформації, межі її отримання учасниками кримінального провадження.

Із змісту Вашого запиту вбачається надання інформації щодо надання процесуальних документів у кримінальному провадженні № 62020150010000708, що передбачає індивідуальне опрацювання запиту. У зв'язку з цим, Ваш запит буде опрацьовано відповідно до норм кримінально-процесуального законодавства. За результатами розгляду, Вас буде додатково повідомлено відповідальним слідчим.

Разом з цим, роз'яснюємо, у разі незгоди з прийнятим рішенням, Ви маєте право оскаржити його до органу чи посадової особи вищого рівня або до суду.

Директор



Олександр КОЗЛЕНКО